

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

Підвищення рівня документаційного, інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності установ, організацій підприємств – імператив в умовах динамічних трансформацій в усіх сферах життєдіяльності суспільства – політиці, економіці, культурі, науці. Розвиток ринкових відносин, новітніх технологій, глобалізаційні процеси потребують якісної підготовки фахівців, здатних працювати у принципово нових умовах, послуговуючись знаннями, уміннями, навичками, набутими у закладах вищої освіти.

Для сучасних фахівців інформаційно-комунікаційної сфери визначальним є володіння інноваційними технологіями, креативним способом мислення та компетентностями, що забезпечать ефективний менеджмент в установах, організаціях, на підприємствах незалежно від напрямів діяльності та форм власності. Особливо затребувані фахівці з документаційного, інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності органів державного управління всіх ієрархічних рівнів та органів місцевого самоврядування. Фахівці відповідного напрямку підготовки з інформаційної, бібліотечної та архівної справи можуть визначати перспективні та вирішувати поточні управлінські завдання, володіючи навичками інформаційно-аналітичної діяльності, маючи практичний досвід у сфері телекомунікацій та відповідний рівень знань іноземних мов. Знання та навички, визнані базовими у професійній підготовці інформаційного працівника, зокрема, вміння аналізувати інформацію, управляти документаційно-інформаційними масивами та потоками, створювати інформаційні продукти та просувати інформаційні послуги установ, здійснювати комунікації, володіти технологіями роботи з електронною документацією та впровадження систем електронної взаємодії.

Оволодіння знаннями, уміннями та навичками для документаційно-інформаційної сфери діяльності можливе за умов надання якісної освіти навчальними закладами вищої освіти, які здійснюють підготовку фахівців за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Організація навчального процесу для підготовки спеціалістів зазначеної спеціальності у закладі вищої освіти передбачає наявність належної матеріально-технічної бази та висококваліфікованих викладачів. Таким навчальним закладом, безперечно, є Державний університет телекомунікацій, в якому запроваджена ефективна система навчання, що поєднує навчальний процес з практикою.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (спеціалізація «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю»), розроблена та удосконалена в процесі апробації кафедрою документознавства та інформаційної діяльності Державного університету телекомунікацій, відповідає високим вітчизняним освітнім стандартам, враховує сучасні вимоги роботодавців та конкуренцію на ринку праці. Високий рівень розробленої освітньо-професійної програми свідчить про спроможність Державного університету телекомунікацій надавати якісні освітні послуги для підготовки магістрів за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (спеціалізація «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю»).

Директор Центрального державного
архіву громадських об'єднань та
україніки



Ольга Бажан